

ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

В соревновании бригад под девизом «Объектам 12 и пятилетки — досрочную сладчу с отличным качеством» за июль первое место присуждено коллективу кровельщиков-изолировщиков участка № 3 Е. Г. Петрушиной выполнившему план СМР на 150 процентов при такой же высокой выработка. Эта бригада признана победителем в соревновании и под девизом «Трудовой и обще-

ственной дисциплине — гарантировано коллектива».

Победителем ежедекадного социалистического соревнования на строящейся школе, проходившего с первого апреля по первое августа, признан коллектив бригады В. А. Мироновой (участок № 3). Бригада награждена Почетной грамотой и бесплатной туристической путевкой в Москву в туристический комплекс «Измайлово» сроком на 12 дней с 27 сентября по 8 октября. На втором месте бригада А. П. Шишиной, на третьем — Л. Н. Михальченко (все с участка № 3).

ИТОГИ ЗА ИЮЛЬ

На очередном совместном заседании администрации и объединенного профкома управления строительства Рефтинской ГРЭС состоявшемся 13 августа, подведены итоги социалистического соревнования за июль.

Коллектив управления строительства признан победителем первой группы соревнующихся. У коллектива автоколонны № 2 АТК-3 показатели выполнения планового задания выше, чем у строителей, по представителю автоколонны не явился на подведение итогов, поэтому коллектив снят с обсуждения.

● ДИСЦИПЛИНЕ ТРУДА —

ВСЕОБЩЕЕ ВНИМАНИЕ!

Недостаточна профилактика

На центральной проходной Рефтинской ГРЭС оформлен стенд «Они позорят наш коллектив», где каждый месяц вывешиваются списки с фамилиями нарушителей трудовой и общественной дисциплины, чтобы все видели и знали их. Вот и сейчас на стенде черными буквами написаны фамилии тех, кто уволен с предприятия за семь месяцев этого года. Например, С. Н. Мицленко — рабочий ЖИО, А. С. Молчанов — тягелажник отдела оборудования и запчастей, А. Г. Мальшанов — плотник РСЦ, А. Г. Егоренков — монтер пути ТТЦ, В. П. Болтынских — санитарка-няня детского комбината № 10 уволены за прогулы. А за появление на работе в нетрезвом состоянии уволены В. В. Рябчикова, слесарь химцепха, В. А. Дымшаков, Ф. М. Неустроева, рабочие свинокомплекса, А. И. Нуровская, рабочая ЖИО, С. В. Мячев, слесарь ЦТАИ. И редакция газеты обратилась к помощнику директора ГРЭС по кадрам В. Д. Белозерову с просьбой рассказать о том, какая работа проводится на предприятии с нарушителями, с теми, кто позорит коллектив. И вот что мы услышали:

— В последние времена работа с нарушителями трудовой дисциплины и общественного порядка на электростанции усилилась. В этом большую роль сыграли постановления партии и правительства, особенно по борьбе с пьянством. Теперь мы имеем возможность увольнять нарушителей трудовой дисциплины не только за прогулы, но и за то, что появился на рабочем месте с запахом алкоголя. В 1985 году на ГРЭС допущено 29 прогулов (потеряно 48 человеко-дней) — это на пять прогулов больше, чем в 1984 году. За семь месяцев этого года уволены десять нарушителей трудовой дисциплины, пять из них — прогульщики. Надо отметить, что прогульщики дают в основном вспомогательные цеха: свинокомплекс, ЖИО и др. «Чем это вызвано?» — спросите вы. Тем, что в основных цехах трудятся высоко-квалифицированные рабочие, они дорожат своим местом. Например, в основных цехах около 45 человек с высшим образованием трудятся на рабочих местах. А во вспомогательных цехах, контингент рабочих не тот, да и труд ручной, тяжелый, а оклады низкие. Вот и приходят к нам в эти цеха в основном люди по направлению бюро трудоустройства, те, кто нигде не может устроиться, а мы вынуждены их принимать, так как не хватает рабочих рук.

Увольнение — крайняя мера. До этого проводится целый комплекс мероприятий. Все нарушители обсуждаются при широкой аудитории на собрании бригады, в товарищеском суде, на цеховом, на заседании профсоюзного комитета станции. Мы применяем к нарушителям различные меры морального, административного, материального воздействия. Например, в про-

шествии сигнальную карточку. Если увольняем работника, то сразу сообщаем все координаты в поселковое отделение милиции, чтобы нарушители сразу находились под наблюдением, а не склонились по поселку.

С теми, кого мы увольняем, обязательно дополнительно беседуем и даем возможность трудоустроиться — оформляем в

цех товаров народного потребления, который испытывает трудности в вадрах. Это у нас своеобразная форма перевоспитания нарушителей. Есть положительный пример. Бывший машинист-водитель КТЦ-2 в сентябре прошлого года вышел на работу с запахом алкоголя. И до этого у него были нарушения, поэтому уволили его по статье 33 пункт 7. Вот уже около года трудится он в цехе товаров народного потребления, в корне изменил свое поведение и сейчас является лучшим помощником начальника цеха Н. В. Битманкина. А недавно в цех товаров народного потребления на перевоспитание отправили С. В. Мячева, бывшего слесаря ЦТАИ.

Положительное воздействие коллектива цеха оказалось на А. Г. Кизярова. Огромную роль, конечно, сыграл наставник — начальник химцепха Л. Г. Греков.

Помог парню трудоустроиться в нашем же коллективе. Закончил он класс в ШРМ, и у него есть сейчас большое желание служить в Армии.

А вот коллектив цеха тепловой автоматики и измерений ничего не сумел сделать со своим нарушителем — Н. А. Стасюком.

Так и отправили мы его на перевоспитание в цех товаров народного потребления.

Хочется отметить, что цеха в которых начальники занимаются с персоналом, воспитывают личным примером, не дают нарушителей.

Например, в КТЦ-2 за первое полугодие нет ни одного прогульщика.

Это единственный цех, который работал без нарушителей.

Здесь надо отдать должное зам. начальника цеха Е. В. Громаку,

который очень многое сделал по изведению дисциплины в коллективе.

Ни одного нарушения дисциплины не было в первом полугодии и в цехе ТПН (начальник П. А. Савран). А вот та-

варица Данилов, Рыбин, Кутев проводят недостаточную

воспитательную работу в своих коллективах.

В основном нарушители — не кадровые рабочие, а те, кто проработал на станции не более пяти лет, средний их возраст 30 лет. И главный наш недостаток, как и на других предприятиях, в том, что мы работаем по факту, а профилактическая работа ведется недостаточно, так как в это занимаются в основном общественные организации. А на таком большом предприятии, как наше, надо иметь психолога, чтобы постоянно изучать психологическое и знать, где возможно неожиданное явление.

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 19-й
№ 33 (984)

ПЯТНИЦА, 15 августа 1986 года

Цена 1 коп.

Правофланговые пятилетки

Немногословная деловая женщина всегда в трудовом коллективе пользуется большим уважением: надежность такой работницы, верность избранному делу коллектива оценивается по достоинству. К таким труженицам относится Анна Степановна Филонова, машинист козлового и башенного кранов отдела главного механика управления строительства Рефтинской ГРЭС.

Двадцать лет назад приехала она вместе со своей семьей на строительство Рефтинской ГРЭС, поначалу трудилась на подсобных работах, затем выучилась на машиниста башенного крана, позже освоила теорию и практику управления козловым краном.

Пуски в эксплуатацию блоков электростанции прошли при ее живейшем участии и на ее глазах — рабочие дни на высоте позволили оставить в памяти панорамные картины строительства ГРЭС.

За ударный труд Анне Степановне неоднократно присуждалось почетное звание «Победитель социалистического соревнования» по итогам работы за год, награждена она почетными грамотами, объявлена ей благодарность.

Фото Ю. Кадникова.

● НА ПРОВЕРКЕ — ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Пока не все гладко

Результаты работы коллектива межмастерских за прошедшее шесть месяцев не плохие, производственные задания коллектива стараются выполнять в срок и с хорошим качеством. Две рабочих повышают свою квалификацию, к концу года им будут присвоены очередные разряды. Рационализаторы тоже работают, ими поданы пять рапортов, которые пока не оформлены до конца, но к завершению года это обязательство будет выполнено.

Взятое обязательство по проведению борьбы с пьянством и алкоголизмом на работе и в быту выполняется пока не полностью: на работе случаи пьянки или появления в нетрезвом виде являются полностью, а в быту еще бывает всякое. За прошедшее полугодие были два таких случая, которые принесли нам прогулки, нарушение общественного порядка, за что коллектив был снят с рассмотрения на присвоение классных мест в соревновании за май и март. Думаю, что в дальнейшем мы добьемся исключения подобных происшествий.

Трудящимися межмастерских отработаны две смены Фонда мира, все рабочие без исключений посещали школу комтруда, принимали и приглашают активное участие в общественной жизни и физкультурно-массовых мероприятиях.

Снизились потери рабочего времени от простоев, за полугодие нет ни одного дня отпуска с разрешения администрации. Но пятнадцать дней прогулов, допущенных слесарем Федоровым, свели старания всего коллектива к нулю, хотя коллектив неустанно работает по всемерному укреплению трудовой дисциплины, повышению ответ-

ственности за порученное дело. Сюда входят экономия рабочего времени и материалов, улучшение качества выпускаемой продукции, рационализация, повышение производительности труда. Итоги соревнования показывают, что выполнение данного обязательства дает определенные результаты.

Конечно, не все еще идет так гладко и хорошо, как хотелось бы. Есть еще много недоработок в организации соревнования на пас в межмастерских, в частности, плохо организовано индивидуальное соревнование, но во втором полугодии это по-правилось. Социалистическое соревнование, если оно правильно организовано, контролируется администрацией и профсоюзовыми организациями, является мощным рычагом в повышении производительности труда, в выполнении производственных зада-

ний. Сюда входят экономия рабочего времени и материалов, улучшение качества выпускаемой продукции, рационализация, повышение производительности труда. Итоги соревнования показывают, что выполнение данно-

го обязательства дает определенные результаты.

Снизились потери рабочего времени от простоев, за полугодие нет ни одного дня отпуска с разрешения администрации. Но пятнадцать дней прогулов, допущенных слесарем Федоровым, свели старания всего коллектива к нулю, хотя коллектив неустанно работает по всемерному укреплению трудовой дисциплины, повышению ответ-

ственности за порученное дело. Сюда входят экономия рабочего времени и материалов, улучшение качества выпускаемой продукции, рационализация, повышение производительности труда. Итоги соревнования показывают, что выполнение данно-

● ОТДЫХАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ПОХОД

На прошлой неделе на проходной Рефтинской ГРЭС появилось объявление туристического клуба, приглашающее всех желающих принять участие в походе выходного дня. В программе были запланированы поездка в одно из красивейших мест Среднего Урала, посещение знаменитой Смолинской пещеры, прогулка на байдарке по реке Исеть, соревнования по технике горного туризма.

И вот 8 августа в 19 часов у здания гостиницы поселка собрались желающие поехать отдохнуть, набраться бодрости и сил. Нас оказалось 25 человек, в том числе семеро детей в возрасте от пяти до четырнадцати лет. Подкатил автобус, и мы быстро погрузили немудреные походные принадлежности: палатки, байдарку, рюкзаки с провиантом, спальные мешки и т. д., по пути прихватили дрова.

Через два с половиной часа мы были на месте. Автобус остановился на кромке отвесной скалы у реки Исеть, в двадцати километрах от Каменска-Уральского. Нас встретила группа детей, которые отдыхали здесь уже целую неделю. Мы вышли из автобуса, и перед нами открылась красивейшая картина природы. В этот самый момент солнце садилось в огромную черную тучу, его лучи из всех сил старались пробиться наружу, это вы-

глядело багровым заревом, а кругом — чисто бересковые рощи, крутые обрывистые берега, и внизу быстрая, шумная река.

Забрав вещи, мы спустились в ложину к реке, очень быстро установили палатки, разожгли костер, приготовили ужин и аппетитно все съели. Затем уложили маленьких детей спать, а взрослые остались у костра, пели песни под звон двух гитар, слушали увлекательные рассказы бывальных туристов и легли спать только в 3 утра.

На следующий день дружно все проснулись, всем настало дело: кто костер разжигал, кто готовил продукты для завтрака, кто носил воду. А Федор Александрович Коробов, организатор похода, и группа мужчин отправились на скалу готовить снаряжение для скалолазания. После завтрака все отправились на скалу, по которой должны подняться скалолазы. Все проверено на несколько раз, и, окончательно уверившись в надежности крепежа, приступили к соревнованиям. Судьи заняли свои места, спортсмены надели снаряжение, и тут началось увлекательнейшее зрелище. Первым вступил в единоборство со скалой Владимир Звездочкин, мастер ОРУ, за ним — все остальные бывальные скалолазы. Скала отвесная, почти гладкая, высо-

та ее около 25 метров. А на полпути по условиям соревнования нужно перепрыгнуться на другую канату и перебраться по горизонтали на другой склон, затем слова перепрыгнуться и спуск.

В этих соревнованиях участвовали и женщины. Например, А. А. Григорян, хирург, О. Оранова, преподаватель музыкальной школы поселка. Это хрупкие, нежные, обаятельные создания,казалось, какая в них сила. Но во время соревнований мы были поражены их отважностью, смелостью. Не отставали от взрослых во время соревнований и дети. Особенно отважным и смелым оказался Рома Митрофанов, который приехал с папой. Во всех соревнованиях принимал участие и Алеши Григорян. Победители были награждены грамотами и памятными подарками.

Особенно хочется заметить, как в этих походах закаляются дети, они участвовали практически во всех мероприятиях: ходили в пещеру, катались на байдарке, лазали по скалам, собирали грибы, следили за костром. Надо больше и чаще организовывать такие походы, привлекая детей с родителями. Это одновременно и знакомство с уральской природой, и закалка здоровья.

К. ТКАЧ,
куратор ока.

Союз физической культуры и труда

Так назывался театрализованно-спортивный праздник, состоявшийся на стадионе школы № 15, посвященный Дню строителя и физкультурника. Начался праздник торжественным шествием трудящихся под звуки духового оркестра (руководитель Д. С. Мельников) от Дворца культуры и обелиску. У обелиска после возложения цветов участники шествия почтили минутой молчания память павших в боях Великой Отечественной войны. Затем на стадионе прошел парад участников праздника, судья А. Сиакин вручил рапорт председателю исполкома посовета Г. В. Баулову, который поздравил всех с праздником. Заместитель предсе-

дателя исполкома Ю. Г. Пинаев вручил ордена и медали ударникам труда, начальник управления строительства Рефтинской ГРЭС Н. С. Веруц, вручил Почетные грамоты, объявил благодарности передовикам стройки.

Продолжением праздника было выступление студии бального танца (руководитель С. Бабушкин), а спортивную программу открыли малыши от двух до пяти лет на двух и трехколесных велосипедах. В этих велогонках не было проигравших: все дети за участие получили призы. Одновременно в нескольких секторах стадиона начались соревнования взрослых. В толкании ядра у женщин по-

бедительницей стала работница детского комбината № 11 Н. Чечорина, у мужчин — А. Скачков (РБФ). Забег на 100 и 60 метров выиграла воспитатель детского сада № 20 В. Тонкова. Среди мужчин на дистанции 60 м лидером стал Мурзин (РБФ), на дистанции 100 м — Куликов (ОРУ).

В матче волейболистов победила команда РБФ, сборная стройки заняла второе место, на третьем — команда ГРЭС. Победительницей по футболу стала также команда штифабрики.

Л. ГРЕБНЕВА,
инструктор
физкультуры.



Во время праздника.

Фото Ю. Кадникова.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, управление строительства, Телефоны: 3-93, 3-81.

Асбестовская типография упрополиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5. Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 4699. Объем 1/2 печ. л.



Лучшая по профессии

Валентина Анатольевна ШамшуринаТАИ Рефтинской ГРЭС всего пять лет, но уже в совершенстве освоила новое оборудование участка, который занимается внедрением АСУ на блоках 300. Валентина Анатольевна неоднократно нынче выходила победителем соревнований и называлась лучшей по профессии. А по профессии В. А. ШамшуринаТАИ электрослесарь, ей присвоен четвертый разряд. Она не только ремонтирует датчики, но и занимается подготовкой и вводом в работу нового оборудования автоматической системы управления. Сейчас их участок ведет

монтаж АСУ второго блока. Больше полугода коллектив тружился по бригадному подряду и выходил в число лучших по соцсоревнованию.

Серьезное отношение к работе, стремление к познанию нового — вот что отличает Валентину Анатольевну Шамшурину от других. Она активно участвует во всех делах коллектива, являясь профгруппоргом, спортсменкой. Вот уже второй созыв подряд ее избирают депутатом поселкового Совета.

НА СНИМКЕ: электрослесарь ТАИ Валентина Анатольевна ШамшуринаТАИ. Фото Ю. Кадникова.

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС

Свердловский областной совет профсоюзов принял постановление о проведении областного конкурса на лучшую разработку средств и методов измерений для контроля расходования материально-сырьевых и топливно-энергетических ресурсов в системе хозрасчета.

Конкурс проводится совместно с областными советами ГТО и ЗОИР с 1 июля 1986 года по 1 февраля 1987 года. Его победители будут награждены дипломами и денежными премиями в размере до тысячи рублей.

Участвовать в конкурсе могут рабочие, инженерно-технические работники, рационализаторы и ценные коллективы.

ПОДПИСКА — 87

С первого августа началась подписка на газеты и журналы на 1987 год.

В нашей жизни это будет год особый, юбилейный: советский народ, весь прогрессивный мир будут отмечать 70-летие Великой Октябрьской революции. Естественно, в периодической печати это знаменательное событие найдет широкое освещение.

Нынче, как и в прошлом году, подпись на газеты и журналы проводится без ограничений. Лимитированы лишь литературные приложения к журналам «Огонек», «Дружба народа», «Сельская молодежь».

В прошлом году в управлении строительства подписаны кампании пропаганды пчелок. Многие разработали общественные распространители стройки. Надо напомнить, что и нынче газеты и журналы выдают каждую семью.

Подписная кампания будет закончена 31 октября.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИЯ

Оре Рефтинской ГРЭС производит всем организациям продажу товаров, не пользующихся спросом у населения, для неприватизированных целей по беззатратному расчету следующих групп:

1. Ткани, Галантерея.
2. Запчасти к мотоциклам и велосипедам.
3. Радио и электротовары для производственно-хозяйственной деятельности.
4. Швейные изделия, обувь.
5. Металлическая посуда.
6. Спортивные и музикальные товары, фототовары, микрокалькуляторы, граммопластиники, диафильмы.

Афиша недели

17 августа. Художественный фильм «Пять минут страха». Начало в 16, 18, 20 часов. Многоборье ГТО. Начало в 10 часов в тире школы № 15.

19 августа. Фильм — детям «Принц и нищий». Начало в 10 часов. Сессия поселкового Совета народных депутатов. Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «Ошибка молодости». Начало в 12, 19, 21 час.

21 августа. Фильм — детям «На дальних берегах». Начало в 10 часов. Экран повторного фильма «Вариант «Зомби». Начало в 12, 19, 21 час.

22 августа. Спектакль для детей Ростовского Академического театра драмы. Начало в 11 часов. Концерт группы «Бенефис» Ростовского Академического театра драмы. Начало в 20 часов.

23 августа. Многоборье ГТО в спортивном комплексе «Урожай». Начало в 11 часов. Фильм — детям «Сладкий сок внутри травы». Начало в 13 часов. Экран повторного фильма «Любовь и голуби». Начало в 15, 17, 19 часов. Молодежный вечер отдыха. Начало в 21 час.

С. МАКУРИНА, директор ДК.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Газета выходит по пятницам.